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上映会概要

アンケート結果内訳

3年 9
3年 7
3年 14
3年 4
3年 4
3年 5

合計 43

経済学部経済学科

理学部数学科

現代政策学部社会経済
システム学科

経営学部マネジメント総合学科
薬学部医療栄養学科
理学部化学科

日時 ： 平成30年 2月23日(金)１限

場所 ： 清光会館303教室

上映作品 ：『就活ドキュメント 2018』

・実際の面接現場

『就職活動のすべて』

・ 対策!グループ面接

・ 対策!個人面接

実施内容 ： ＤＶＤ上映

参加人数 ： 43名
アンケート提出者：43名
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1）今回の上映会をどこで知りましたか？（複数回答あり）
企業研究会パンフレット 27
図書館内ポスター 1
図書館ホームページ 1
JUnavi 8
図書館員の紹介 2
教員の紹介 5

2）2月22日に実施していた上映会はご覧になりましたか？
はい 25
いいえ 17
未回答 1
合計 43

とても良かった 20
良かった 17
どちらでもない 1
あまり良くなかった 0
未回答 5
合計 43

「とても良かった」と回答した理由
面接についての対策が理解できたため。(4件）
実際に私たちと同じ立場の学生の面接の映像を見られたこと。(2件）
実際の面接で役に立つ情報が多かったから。(2件）
個人面接の際にどういったところを見ているのか、どこを評価しているのかわかって大変参考になった。
今後の糧になった。
自分の知らなかったことについて知ることができた。
面接で失敗したので、動画を見ながらフィードバックできた。
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面接における礼儀、姿勢、話し方などを詳しく知ることができたから。
面接に対して、とても不安がありましたが、今日の上映を見て面接対策を聞けたのでよかった。

「良かった」と回答した理由
面接で気を付けることがわかってよかった。(2件）
改めて確認したいと思っていたことを見て考えることができた。
就活に使えそうなことがあったため。
独特な質問が来たらどうするかや、どうすれば面接官に印象付けられるか理解できた。
面接のリアルな様子が見られたから。
一次面接を4日後に控えていたので、ある程度の流れが頭に入れられてよかった。

3) 視聴したDVDの中で参考になったものにチェックを入れてください 。（複数回答可）
DVD 『対策！グループ面接』 37
DVD 『対策！個人面接』 38

6）意見・質問・要望

実際の面接の雰囲気を知ることができて、面接のイメージがやりやすくなった。重要点も知ることができてよかっ
た。
就活が本格的に始まる前に見れてよかった。

とても参考になりました。(2件)
「働くって何？」も見てみたかったです。DVDが図書館にあると聞いたので再度確認してみたいと思います。
グループ面接のときの対応の仕方など、細かいところまで知ることができてとてもよかった。
ドラマ仕立てで興味がわきやすく、わかりやすかったです。

印象を残すにはどうしたらいいのかを改めて知る機会になり、よかったです。話し方などがうまく理解することがで
きなかったので、徐々に理解できるようになりたいです。

音が少し大きいように感じた。
個人やグループ面接については、面接官がどこを見てどこを評価しているのかが大変参考になり、企業研究でこ
こまで差がつくというのをビデオで理解した。
公務員の面接や役員面接についての映像があれば見たいと思います。
最後のビデオがリアルで参考になった。
最後のビデオで実際の面接が拝見できて、シンプルでしたが、意外と普通な雰囲気でした。イメージはもっと重苦
しい空気かと思っていましたが、心に余裕ができた状態で本番に臨めそうです。

想定外の質問に対する具体的な解決法や実際の面接の様子を見ることができ、これからの就活に生かせると思
いました。(2件)

とても分かりやすく、面接対策に役立てたいと思いました。(2件）

面接についてわからないことが多かったので、どのような心構えで行えばよいのかわかりました。
面接に関してまったく対策をしてこなかったので、DVDを見てどのようにしていればよいか参考になった。また、業
界研究も怠ってはいけないということも再認識した。
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